
SnowMan夏イベント一緒に行きたいメンバーは？納得のアンケー
ト回答！

運営サイト「まろにこ」( https://likublog.com/)は、2024年6月  に「Snow
Manの中で夏イベント一緒に行きたいメンバー」の調査を実施しました。

■アンケート調査概要

調査期間：2024年6月24日（月）  ～2024年6月25日（火）  
​調査方法：インターネット調査​
​調査対象：20代～60代の男女200人​

※本アンケート結果を引用する場合は「まろにこ 」のURLを使用してください。
https://likublog.com/

SnowMan夏イベント一緒に行きたいメンバーの調査
https://likublog.com/snowman-natsuev-ranking/

■アンケート内容
【SnowMan夏イベント一緒に行きたいメンバーは？】
～総合ランキング～
1位：向井康二（53票）
2位：佐久間大介（43票）
3位：目黒蓮（40票）
4位：岩本照（16票）
5位：宮舘涼太（15票）
6位：ラウール（11票）
7位：阿部亮平（10票）
8位：深澤辰哉（7票）
9位：渡辺翔太（5票）

～世代別～
20代
1位：佐久間大介
2位：向井康二
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3位：目黒蓮

30代
1位：向井康二
2位：佐久間大介
3位：岩本照

40代
1位：目黒蓮
2位：向井康二
3位：佐久間大介

50代・60代
1位：佐久間大介
2位：向井康二
3位：目黒蓮

～男女別～
女性
1位：向井康二
2位：佐久間大介
3位：目黒蓮

男性
1位：目黒蓮
2位：ラウール
3位：宮舘涼太

【選んだ理由】
～向井康二～
・盛り上げ上手でイベントでも全力で楽しませてくれそう
・明るいキャラクターで会話に困ることがなく、ふざけたりして楽しめる
・いい写真を撮ってくれそう

～佐久間大介～
・ヲタク目線で一緒に楽しめそうで、イベントも合いそう
・一緒に踊ったり歌ったり、騒いで楽しめそう
・花火大会は大人な雰囲気で楽しめそう

～目黒蓮～
・浴衣が似合い、夏祭りや花火大会に行くと素敵な思い出が作れそう
・ビジュアルが良く、一緒にいるだけでドキドキする
・暑い夏でも爽やかで、一緒にいると涼しげに感じられる

～岩本照～
・SASUKEでの活躍を見て、体力がありイベントにも参加しやすそう
・肉体派で男らしく、守ってくれそうでレディファーストで接してくれそう



・アウトドアでのイベントが絵になり、夏男っぽい雰囲気

～宮舘涼太～
・穏やかな雰囲気でスマートにエスコートしてくれる
・王子様キャラで、髪を振り乱してはしゃぐ姿を近くで見たい
・料理が得意で、美味しい物を教えてくれそう

～ラウール～
・明るく元気で、夏のイベントにぴったり
・高いエネルギーと情熱で、どんなイベントでも盛り上げてくれる
・盛り上げ上手で、一緒にいると楽しい時間を過ごせる

～阿部亮平～
・随所で雑学トークを挟みながら楽しませてくれそう
・色々調べて楽しい所に連れて行ってくれそう
・常識があって頼りになる

～深澤辰哉～
・面白くて、イベントに楽しく参加できそう
・優しく楽しみながら盛り上げてくれそう
・友達も連れてきてくれそう

～渡辺翔太～
・浴衣姿で一緒に楽しめそう
・美容医療やおすすめのコスメを聞きたい
・大人な雰囲気で夜のイベントを楽しめそう

■調査結果
第1位の向井康二さんは全体の4分の1の票を集めました。

夏イベントなので「一緒にいて盛り上がる」「元気な人」ということで向井さんや佐久間さんが
どの世代も上位に食い込みました。

また圧倒的知名度と人気の目黒さんも3位と健闘。

宮舘さんと岩本さんは特に男性から支持。
阿部さん・深澤さん・渡辺さんは大人な雰囲気で夏イベントを楽しめそうです。

本調査の全結果はこちらの記事でご確認ください。
https://likublog.com/snowman-natsuev-ranking/
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